
 

Otevřené tréninky: Mladí koně​
seminář, Farma Sýkorův mlýn, sobota 30. 5. 2026 

 
Během tohoto tréninkového dne se 
vám pokusíme předat kousek 
filozofie našeho výcviku a 
přístupu ke koním v reálných 
situacích – při naprosto běžných 
trénincích – tak, jak to běžně 
děláme. 
 
Tentokrát nepřipravujeme žádný 
speciální plán. Pouze otevřeme 
dveře do našich běžných hodin a 
budeme sami s napětím očekávat, 
co přijde.  

 
Kousek teorie bude taktéž – dle toho, co se aktuálně bude dít, vašich dotazů a podnětů k 
diskuzi. Všechny tréninky budou komentované tak, aby bylo jasné co, proč, jak a kdy 
děláme, čím toho chceme docílit a jaká máme očekávání. Po každém tréninku bude prostor 
pro diskuzi. 
 
Na trénincích uvidíte majitele se svými mladými koňmi (od hříbat po pětileté) v různých 
fázích výcviku. Uvidíte tedy situace, se kterými se můžete spojit. Lidi, kteří - stejně jako vy - 
jsou někdy nervózní, tápou a hledají ten správný směr. Zkrátka realitu 🙂 

O kurzu 
Harmonogram 

●​ 9:30 příjezd 
●​ 10:00 - 13:00 dopolední blok 
●​ 13:00 - 14:00 pauza na oběd 
●​ 14:00 - 17:00 odpolední blok  

 
Bude to takový švédský stůl – 

pravděpodobně vám něco bude 
chutnat, něco možná méně.​

​
S trochou štěstí si odnesete kousek 

inspirace do vaší další práce. 

 
 
 
 

 



 

Místo konání 
Farma Sýkorův Mlýn nabízí plnohodnotné zázemí. K dispozici budeme mít školící 

místnost, prostornou ohrazenou jízdárnu a kruhovku.   
 

Areál je dobře dostupný, jen 10 minut od sjezdu z dálnice D1. Z Prahy, Brna i 
Českých Budějovic jste u nás za hodinu.   

 
Pokud máte zájem o přespání, k dispozici je tábořiště (viz: bezkempu), nebo mne 

kontaktujte telefonicky pro individuální nabídku.  

 
Cena a informace k přihlášení  

Základní cena semináře je 500 Kč. ​
Přihlášku naleznete zde.  

Členové spolku EQUIT&T 250 Kč. ​
Pokud se hlásíte jako člen, zadejte slevový kód z emailu, nebo mne kontaktujte individuálně. 

 
Další akce: 

-​ 17. 3. 2026 webinář o Výcviku mladých koní, lze shlédnout i zpětně ze záznamu 
-​ 18. - 19. 4. 2026 Seminář Výcvik mladého koně, Farma Sýkorův mlýn 
-​ všechny letošní kurzy, semináře a webináře najdete na www.equitat.cz 

 
 
 
O mně 
Začínala jsem v dětství jako klasický 
oddílový odchovanec v době, kdy welfare 
koní, emoce a férový výcvik nebyly 
zdaleka běžné pojmy. Díky tomu, že jsem 
byla (možná až nebezpečně :-)) odvážná, 
jsem se brzy dostala k obsedání poníků a 
ježdění koní, na které nikdo jiný nechtěl. S 
tím přišla větší svoboda a možnost učit se 
přímo od koní, ze svých vlastních chyb a 
hledat cesty, se kterými jsem v souladu. 
 
Cesta to byla klikatá, plná krkolomných stoupání, prudkých pádů i slepých uliček. Nadělala 
jsem spousty chyb, ale stejně tak prožila mnoho krásných momentů, kdy vše zapadlo, jak 
má. Moje hlavní přání se však neustále točí kolem toho stejného - rozumět koním, jejich 
motivům a komunikaci a skrze to pomáhat lidem a koním společně. Ať už na úrovni 
výcviku, či sebepoznání. Pevně věřím tomu, že jemnost a důvěra se nevylučuje ani se 
sportovním ježděním a zároveň tomu, že i rekreační kůň potřebuje dobrou jezdeckou 
rovnováhu. Ráda s vámi nasdílím svou cestu a budu zvědavá, jak prolne s tou vaší. 
 

Pro více informací pište na kurzy@equitat.cz, nebo tel. 724 390 625, Věra Bakalářová 

 

https://form.simpleshop.cz/qGeDe/buy/
http://www.equitat.cz

